
NỘI DUNG ÔN TẬP TOÁN 6 

*HÌNH HỌC 

   Chương II : Góc 

Chủ đề: Góc 

1. Nửa mặt phẳng bờ a. 

a. Mặt phẳng:  

- Mặt trang giấy, mặt bảng nhẵn, … là những hình ảnh của mặt phẳng. 

- Mặt phẳng không bị giới hạn về mọi phía. 

b. Nửa mặt phẳng bờ a. 

 * Hình gồm đường thẳng a và một phần mặt phẳng bị chia ra bởi a được gọi là một 

nửa mặt phẳng bờ a. 

 

 

+ Hai nửa mặt phẳng có chung bờ được gọi là hai nửa mặt phẳng đối nhau. 

+ Bất kì đường thẳng nào nằm trên mặt phẳng  cũng là bờ chung của hai nửa mặt 

phẳng đối nhau. 

+ Hai điểm A, B nằm cùng phía đối với đường thẳng a, hai điểm A, C hoặc ( B,C) 

nằm khác phía đối với đường thẳng a. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

-Trên hình 1 ta gọi nửa mặt phẳng (I) là nửa mặt phẳng bờ a chứa điểm M, còn nửa 

mặt phẳng (II) có bờ a chứa điểm P. ( (II) là nửa mặt phẳng đối của (I) ). 

2. Tia nằm giữa 2 tia 

 

+ Tia Oz cắt đoạn thẳng  AB tại điểm M nằm  giữa A và B, ta nói tia Oz nằm giữa hai 

tia Ox, Oy. 
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3. Góc 

* Góc là hình gồm hai tia chung gốc. 

  

 

 

 

 

 

  + Gốc chung của hai tia là đỉnh của góc. Hai tia là hai cạnh của góc. 

     -( Trên hình 1 điểm O là đỉnh, hai tia Ox, Oy là hai cạnh của góc xOy 

     -Góc xOy ký hiệu là xOy (hoặc yOx  hoặc O ) 

* Góc bẹt là góc có hai cạnh là hai tia đối nhau. 

  

 

 

 

*Để vẽ góc ta cần vẽ đỉnh và hai cạnh của nó 

 VD: Vẽ xOy  

+ Vẽ đỉnh O 

+ Vẽ hai tia Ox, Oy 
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- Trong một hình có nhiều góc người ta thường vẽ thêm một hay nhiều vòng cung nhỏ 

nối hai cạnh của góc đó để dễ thấy góc mà ta đang xét tới. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ta dùng ký hiệu 1O , 2O  

4. Điểm nằm trong góc 

 

 

 

 

 

 

 

Khi 2 tia Ox, Oy không đối nhau, điểm M là điểm nằm bên trong  xOy  nếu tia OM 

nằm giữa 2 tia Ox, Oy. 

 

 

 

 

   *SỐ HỌC 

CHƯƠNG II: SỐ NGUYÊN 

 

Bài 1: Tính 

a/ -(-125) + (-2466) = 

b/ +(+454) – (+79802) =  

c/ 12342 – (-1267) = 

d/ |−4| + (-12342) = 

e/ -|−5234| + |40976| = 

f/ -6123 + 15462 : (-3) = 



g/ (-4).(+122)  - (-14) : (-7) = 

h/ (-12) + (-13) + 36 + (-11) = 

Bài 2: Tìm số nguyên x, biết: 

a/ x – 11 = -23 

b/ 2x + 5 = -75 

c/ |𝑥| = 11 

d/ |𝑥 + 2| = 12 

e/ (x-3).(x+1) = 0 

f/ |𝑥 − 3| - 12 = |−5| 

g/ 76 - |𝑥| = 70 

h/ |4 − 𝑥| = (-3)2 

Bài 3: Ông Hòa sinh năm 2010 trước công nguyên. Bà Lan sinh sau bạn Hòa 2 năm. Hỏi bà 

Lan sinh năm nào ? 

Bài 4: Hãy tính tuổi thọ của ông Bình, biết ông sinh năm -1824 và mất năm    -1905 ? 

Bài 5: Tìm số nguyên x, y. Biết: x.y = -2 

 


